

Все дороги ведут на МІТЕХ 2025: инструменты вашего роста здесь!

С 11 по 14 ноября 2025 года в МВЦ «Крокус Экспо» пройдет <u>18-я Московская международная выставка инструмента, оборудования и технологий МІТЕХ</u> — ключевое событие для профессионалов отрасли. С 1998 года МІТЕХ удерживает статус главной площадки демонстрации инноваций, заключения контрактов и формирования стратегических альянсов, подтверждая лидерство в рейтингах Российского союза выставок и ярмарок (РСВЯ). В новом сезоне МІТЕХ продолжает задавать тренды и расширяет горизонты для участников и гостей.

Концентрация возможностей

МІТЕХ предлагает уникальные возможности для бизнеса, объединяя максимальную концентрацию решений и целевой аудитории. Ежегодно выставка привлекает сотни компаний из разных стран, включая Россию, Китай, Турцию и Беларусь, а их продукция охватывает 14 тематических направлений — от инновационного электроинструмента и сварочного оборудования до оснащения автосервисов и контрольно-измерительных устройств.

В 2024 году мероприятие подтвердило свой статус главной отраслевой площадки: 26 800 специалистов посетили выставку, причем 89% из них — лица, принимающие решения о закупках. Почти половина аудитории (48%) открыла для себя МІТЕХ впервые, что делает событие идеальным мостом для выхода на новые рынки. 66% гостей приезжают с целью найти новых поставщиков и лично пообщаться с топ-менеджерами компаний-производителей. В 2025 году свыше тысячи российских и зарубежных компаний — из стран СНГ, Азии и Европы — представят масштабную экспозицию с обновленной тематической структурой и живой демонстрацией оборудования.

Диалог на опережение

Деловая программа МІТЕХ преобразуется в лабораторию бизнес-стратегий: более 20 сессий и мастер-классов затронут вопросы от тенденций развития инструментальной отрасли до оптимизации рекламных бюджетов на маркетплейсах. Экспертные дискуссии пройдут при поддержке Минпромторга, ТПП РФ и Ассоциации РАТПЭ, гарантируя участникам доступ к актуальным отраслевым кейсам и регуляторным трендам.

Интерактив как драйвер роста

Посетители смогут не только увидеть, но и испытать технологии в действии. Зона МІТЕХ ПАРК представит профессиональные решения для благоустройства, ухода и озеленения территорий. В экспозицию войдут комплексные решения и линейки оборудования для обслуживания парковых зон и частных территорий. Кроме этого, желающие смогут посетить мастер-классы, круглые столы и сессии, где получат экспертные советы по озеленению участков от профессиональных ландшафтных дизайнеров.

MITEX Fasteners погрузит в мир крепежных систем. Выступления спикеров охватят весь «жизненный цикл» крепежных изделий: от производства и специфики сертификации до услуг логистики и хранения. Помимо этого, DIY-площадки будут готовы к тестированию инструмента в режиме реального времени.

Доверие рынка и новый формат

Выставка пользуется доверием рынка и поддерживается на государственном уровне. Ежегодно, компании отмечают рост эффективности бизнеса после участия в МІТЕХ. В 2025 году МІТЕХ впервые пройдет в «Крокус Экспо». Площадь экспозиции увеличится на 70%, что расширит пространство для делового взаимодействия, улучшит логистику и повысит комфорт для посетителей и участников. Среди участников крупные поставщики и производители - ИНТЕРСКОЛ; CONDTROL; CTABP; KOLNER; МЕРИТ ЛИНК; CHAMPION; VILLARTEC; PROFIPOWER; HANSKONNER: ЗУБР; АВРОРА; АЙВОЛЬТ; ПРОММАШ; АЛЮМЕТ, АСТАРИ; ДИ АЙ ВАЙ ТУЛЗ; ЗАВОД ВЫСОТНЫХ КОНТСРУКЦИЙ; КОВРОВСКИЙ **АБРАЗИВНЫЙ** ЗАВОЛ: УРАЛБЕНЗОТЕХ; ЦЕНТРОИНСТРУМЕНТ; SENIX и многие другие.

Генеральным спонсором выставки 2025 года выступит Greenworks — один из мировых лидеров в производстве аккумуляторной садовой техники и электроинструмента. Производит технику будущего без бензина и проводов, производит широкий ассортимент инновационного инструмента для дома и сада — цепные пилы, триммеры, газонокосилки, воздуходувы, кусторезы, мойки, снегоотбрасыватели, дрели, шуруповерты, перфораторы и многое другое.

«МІТЕХ 2025 пройдет в новом исполнении и масштабе, но для нас по-прежнему важно, чтобы наши экспоненты достигали новых высот. Именно они движущая сила отрасли, и мы гордимся, что их успехи становятся частью истории выставки.

МІТЕХ остается точкой сборки для тех, кто определяет будущее инструментальной отрасли. Здесь рождаются альянсы, заключаются контракты и формируются тренды на годы вперед. В условиях трансформации рынков наша выставка — инвестиция в развитие бизнеса», — заявила Гульнара Маркелова, директор выставки МІТЕХ.

О выставке:

Московская международная технологий МІТЕХ – главное отраслевое событие инструментальной индустрии в России и СНГ, занимающее топовые позиции рейтинга Российского союза выставок и ярмарок (РСВЯ). Свою историю выставка ведет с 1998 года: первые годы проводилась под названием InterTOOL, а в 2008 году была переименована в МІТЕХ – Moscow International Tool Expo.

В 2025 году более 1000 компаний из России, стран СНГ, Азии и Европы представят расширенную экспозицию с новыми тематическими разделами и наглядной демонстрацией оборудования. В рамках деловой программы запланированы экспертные дискуссии с отраслевыми лидерами, презентации передовых технологий и практические мастер-классы.